

PRESIDÊNCIA DO GOVERNO

Declaração de Rectificação SN/1985 de 24 de Abril

Por ter sadio com inexactidão a classificação de serviço um concorrente incluindo na lista publicada a páginas 174, do Jornal Oficial, II Série, n.º 13 de 11 de Abril, procede-se assim à sua rectificação:

Na página 174, onde se lê, na coluna da classificação de Serviço

LIDUINA DE FÁTIMA DA SILVA	
CONDE DOS SANTOS SILVEIRA	7,5

Deverá ler-se:

LIDUINA DE FÁTIMA DA SILVA	
CONDE DOS SANTOS SILVEIRA	17,5

Gabinete da Presidência do Governo, 12 de Abril de 1985. - O Chefe de Gabinete, *Eduardo Gil Miranda Cabral*.